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Schirmherrschaft: Dr. Auma Obama hält Eröffnungsrede für 
Green Me Filmfestival am 29. Januar 2016

Köln, 27.01.2016 – Dr. Auma Obama, Gründerin der Sauti Kuu Foundation, ist Schirmherrin des 
9. Green Me Filmfestivals. Am 29. Januar 2016 wird die bekannte Autorin und internationale Vortragsrednerin das Berliner Filmfestival für engagierte Umweltfilme & Nachhaltigkeit beim Grand Opening eröffnen. Auch bei der vorausgehenden Pressekonferenz ab 17:30 Uhr ist die Schwester des US-Präsidenten Barack Obama anwesend und wird Fragen in ihrer Position als Schirmherrin für das Green Me Filmfestival beantworten. Anmeldungen unter presse@greenme.de. 
Thema „Wasser“ – für die Stiftungsarbeit von Sauti Kuu von besonderer Bedeutung
„Ich fühle mich sehr geehrt, beim 9. Green Me Filmfestival in Berlin, die Schirmherrschaft übernehmen zu dürfen. Schon im letzten Jahr war ich bei der Grand Jury dabei und begeistert von dem Event, sagt Dr. Auma Obama, die selbst als Drehbuchautorin und Filmemacherin tätig ist. Das diesjährige Motto „Ocean – Life – Water“ liegt der Gründerin von der Stiftung Sauti Kuu – Kisuaheli für „Starke Stimmen“ – besonders am Herzen. „Wasser ist für die Stiftungsarbeit von Sauti Kuu im Bereich der nachhaltigen wirtschaftlichen Entwicklung äußerst wichtig.  Wir arbeiten in Kenia mit Kindern und Jugendlichen aus Kleinbauerfamilien, deren Existenz davon abhängt, dass sie Wasser zur Bebauung ihrer Felder haben“, erläutert Obama – und macht gleichzeitig darauf aufmerksam, dass die Ressource „Wasser“ ein Thema ist, das alle beschäftigen sollte. „Die Verschmutzung des Meeres und des Bodenwasser ist eine Gefährdung unserer aller Leben“, warnt die Vortragsrednerin, die für die Themen „soziale Verantwortung“ sowie „ökologische und ökonomische Nachhaltigkeit“ international erfolgreich ist. 
Festival-Organisator: „Dr. Auma Obama ist die ideale Schirmherrin“
Für Dr. Auma Obama ist die Arbeit der Green Me Filmfestival-Organisatoren von unschätzbarem Wert. Eben weil sie mit ausgewählten Dokumentar- und Spielfilmen auf diese negative Entwicklung aufmerksam machen und zur Diskussion bringen, dabei aber gleichzeitig unterhalten. Das Team von Green Me seinerseits ist glücklich, die Sauti-Kuu-Gründerin als Schirmherrin gewonnen zu haben: „Mit ihrer anerkannten Kompetenz im Bereich der Nachhaltigkeitsthemen und als Filmemacherin ist Dr. Auma Obama für uns die ideale Schirmherrin“, sagt Festival-Organisator Bernward Geier.
Weitere Pressemeldungen zu Dr. Auma Obama/zum Thema:
Dr. Auma Obama erhält internationalen B.A.U.M.-Sonderpreis 2015
http://www.text-ur.de/newsroom/newsdetail/Dr-Auma-Obama-erhaelt-internationalen-B-A-U-M-Sonderpreis-2015 

· Dr. Auma Obama mit Deutschem Rednerpreis 2015 geehrt
http://www.text-ur.de/newsroom/newsdetail/Dr-Auma-Obama-mit-Deutschem-Rednerpreis-2015-geehrt 

· ACT NOW JUGEND AWARD zeichnet sozial engagierte Jugendliche aus

http://www.text-ur.de/newsroom/newsdetail/ACT-NOW-JUGEND-AWARD-zeichnet-sozial-engagierte-Jugendliche-aus  

Über Dr. Auma Obama:
Dr. Auma Obama ist internationale Keynote Speakerin, Buchautorin und Gastdozentin für die Themen ökologische und ökonomische Nachhaltigkeit und soziale Verantwortung. Die Schwester des US-Präsidenten Barack Obama möchte mit ihrer Stimme insbesondere auch benachteiligten Menschen eine Stimme verleihen, die auf der ganzen Welt gehört wird. Aus diesem Grund hat sie die Sauti Kuu Foundation gegründet. Sauti Kuu – Kisuaheli für „Starke Stimmen“ – will als Stiftung Kindern und Jugendlichen aus sozial schwachen Familien – insbesondere in ländlichen Gebieten und in den städtischen Slums – dabei helfen, die Stärke der eigenen Stimme und die Kraft des eigenen Potenzials zu erkennen und mit den Möglichkeiten, die sie vor Ort haben, etwas aus ihrem Leben zu machen. Dr. Auma Obama wurde in Kenia geboren und wuchs dort auf. Sie studierte in Deutschland, wo sie einen Masterabschluss an der Universität Heidelberg erhielt. Nach dem Masterstudium schloss sie ein Studium an der Deutschen Film- und Fernsehakademie in Berlin ab und promovierte gleichzeitig an der Universität Bayreuth. Im Anschluss arbeitete Dr. Auma Obama zunächst für das Londoner Jugendamt "Children's Services Department", danach für die internationale Hilfsorganisation CARE. Sie lebt jetzt wieder in Kenia und wird weltweit als Vortragsrednerin gebucht.
Kontakt:

SH Management, Saskia Hildebrandt . Schanzenstraße 23 . 51063 Köln

Tel.: +49 (0)221 – 16 81 96 02 . Mobil: +49 (0)175 – 92 52 610 . office@sh-m.de . www.aumaobama.de 

Ansprechpartner für die Presse: 

text-ur text- und relations agentur Dr. Christiane Gierke . Schanzenstraße 23 . 51063 Köln
Tel. +49 (0)221 - 95 64 90 570 . redaktion@text-ur.de . www.text-ur.de
Zu dieser Meldung finden Sie Fotos in Druckqualität unter: 
http://www.text-ur.de/newsroom/newsdetail/Schirmherrschaft-Dr-Auma-Obama-haelt-Eroeffnungsrede-fuer-Green-Me-Filmfestival-am-29-Januar-2016 
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