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Pressetermin: „Höhner-Weihnacht“ im Eurokongress Aachen mit Aufführung des Sauti Kuu-Songs „Erhebt Eure Stimmen“
Stiftungsgründerin von Sauti Kuu, Dr. Auma Obama, als Ehrengast beim Konzert 
Köln, 07.12.2015 – Bildungsbenachteiligten Kindern und Jugendlichen eine Stimme geben – unter diesem Zeichen steht das Konzert „Höhner-Weihnacht“ am 9. Dezember 2015 im Eurokongress Aachen. Denn mit dem Konzert unterstützt die Kölner Band um Frontmann Henning Krautmacher die Sauti Kuu Foundation dabei, in NRW Sponsoren und Partner für eine neue Workshop-Reihe im Rahmen der Bildungs- und Jugendarbeit der Stiftung zu gewinnen. Unter dem Vorsitz von Dr. Auma Obama macht sich Sauti Kuu für Kinder und Jugendliche aus sozialschwachen Verhältnissen, die wenig Unterstützung erfahren, stark. In den neuen Workshops soll für diese jungen Menschen und auch für junge Flüchtlinge ein Raum geschaffen werden, in dem sie sich selbstwirksam erleben können.
Für das Projekt wurde auch das Lied „Erhebt Eure Stimmen“ produziert, bei dem die Höhner-Musiker Henning Krautmacher und Hannes Schöner mit vielen weiteren prominenten Musikern und Sängern mitgewirkt haben und das an dem Abend aufgeführt wird. Geschrieben von Songwriter Sebastian Hämer, steht das Lied genau für die Botschaft von Sauti Kuu: „Wir wollen Kindern und Jugendlichen Mut machen, sie befähigen und stärken, für sich – und auch für andere – einzustehen“, sagt Dr. Auma Obama. Die internationale Vortragsrednerin und Schwester des US-Präsidenten Barack Obama ist Ehrengast bei der „Höhner-Weihnacht“. Sie als Pressevertreter laden wir gerne persönlich zum Pressegespräch in diesem Rahmen ein:
Veranstaltungsort: Eurokongress Aachen, Monheimer Allee 48, 52062 Aachen 

Termin: Mittwoch, 9. Dezember 2015

Ablauf für die Presse: 

18:30 Pressegespräch (Raum tba, Eingang durch Brüsselsaal)
Anschließend kleiner Snack und Getränke bis Konzertbeginn

20:00 – 22:45 Konzert

anschließend kleiner Umtrunk mit Snack gemeinsam mit den Höhnern, Dr. Auma Obama, und weiteren Ehrengästen 
Akkreditierungs- sowie Presse- und Interviewanfragen an Dr. Auma Obama bitte so rasch wie möglich an uns senden: redaktion@text-ur.de oder 0221 – 95 64 90 570, damit diese rechtzeitig organisiert werden können.
Über die Sauti Kuu Stiftung:
Die von Dr. Auma Obama gegründete Sauti Kuu Foundation ist bestrebt, weltweit benachteiligten Kindern und Jugendlichen Perspektiven für ein selbstständiges Leben zu geben. Unter dem Motto „You are Your Future“ versammelt sie starke Stimmen für eine starke Jugend! Sauti Kuu – Kiswhahili für „Starke Stimmen“ – will als Stiftung Kindern und Jugendlichen aus sozial schwachen Familien – insbesondere in ländlichen Gebieten und in den städtischen Slums – dabei helfen, die Stärke der eigenen Stimme und die Kraft des eigenen Potenzials zu erkennen und mit den Möglichkeiten, die sie vor Ort haben, etwas aus ihrem Leben zu machen. Dafür schafft sie gemeinsam mit den jungen Menschen vor Ort Strukturen, die den Jugendlichen und ihren Familien psychisch, sozial und finanziell zur Eigenständigkeit verhelfen. www.sautikuufoundation.org
Ansprechpartner: 
DSZ – Deutsches Stiftungszentrum (Süd) . Widenmayerstraße 10 . 80538 München . 
Tel. 089 – 33 02 916-13 . info@sautikuufoundation.org 
Ansprechpartner für die Presse: 
text-ur text- und relations agentur Dr. Christiane Gierke
Tel. +49 (0)221 - 95 64 90 570 . redaktion@text-ur.de . www.text-ur.de
Fotos von Dr. Auma Obama in Druckqualität finden Sie unter:
http://www.text-ur.de/newsroom/kundedetail/Sauti-Kuu-Foundation sowie unter 
http://www.text-ur.de/newsroom/kundedetail/Auma-Obama  
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